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Burglary Alarm Sep 05, 2024 - 06:02:00 24-09-05-001965 

Common Name/Address: LES SCHWAB TIRES / 1306 SIXTH ST, ORLAND, CA 95963 
Public Information: OPD responded to the report of a burglary alarm activation. Officers found the business 

secure with no signs of forced entry.  

Thefts Under $951 Sep 05, 2024 - 10:07:00 24-09-05-001972 

Common Name/Address: 4400blk CO RD HH, ORLAND, CA 95963 
Public Information: Jim McLaughlin, 60, reported packages stolen from his business. The incident was 

documented and extra patrol was requested. 

Assault Sep 05, 2024 - 11:00:00 24-09-05-001967 

Common Name/Address: WESTHAVEN ASSISTED LIVING / 1440 FAIRVIEW ST, ORLAND, CA 95963 

240534 

Public Information: OPD received an Adult Protective Services cross reference report for investigation. An 
investigation was initiated.  

Medical Aid Sep 05, 2024 - 13:35:00 24-09-05-001970 

Common Name/Address: ORLAND HIGH SCHOOL / 101 SHASTA ST, ORLAND, CA 95963 
Public Information: OPD responded to the report of a medical aid. Officers assisted until no longer needed.  

Failure to Stop/Posted Stop Sign Sep 05, 2024 - 20:12:00 24-09-06-001973 

Common Name/Address: FAIRVIEW ST at E SOUTH ST, ORLAND, CA 95963 
Public Information: OPD initialed a traffic enforcement stop on black 2006 Mercedes E350. Alex Ordaz, 18, 

of Orland was issued a citation for failing to stop at a posted stop sign and not having a 
registration card.   

Expired Registration vehicle Sep 05, 2024 - 22:17:00 24-09-06-001974 

Common Name/Address: WALKER ST at 4TH ST, ORLAND, CA 95963 
Public Information: OPD initiated a traffic enforcement stop on a beige 1997 Toyota Corolla. Casey 

Wilkinson, 50, of Redding was issued a citation for expired registration, defective 
windshield, and no proof of insurance.  

Trespass Sep 05, 2024 - 22:49:00 24-09-06-001975 

Common Name/Address: 300blk CENTRAL ST, ORLAND, CA 95963 

Public Information: OPD was dispatched to a report of a trespass. Officers attempted to contact the 
reporting party but they did not answer. The incident was documented.  


